BETTOSERB

CLENAHO B CEPBMI
NHCTPYKUUS NO YyCTaHOBKE

YBaxxaeMblIl nokynaTenb, Mbl HACTOATENIbHO PEKOMEHAYEM BaM BHUMATESIbHO NPOYMUTaTb 3TO PYKOBOACTBO
nepes yCTaHOBKOW MPoAYyKTa U COXPaHUTb €ro B KayeCcTBe CNpaBOYHOro Matepuana.

C YBaxeHuem, OO0 «[M-Ir'PYIIM».

PeKOMeH,EI,aLl,I/II/I Nno yCTaHOBKE:

1.1. HcTannsauusa goskHa 6biTb cobpaHa B COOTBETCTBUM C MIHCTPYKLUMERN NO YCTaHOBKE

1.2. ns c6bopku crnenyeT NCNosib30BaTb MOHTaXXHbI KOMMIEKT, MOCTaBAEMbIN C U3gennem

1.3. He ncnonb3oBaTb NPy MOHTa)Xe LEMEHT, F1UMc 1 Apyrne Matepuansl, pacluMpsaoWmnecs npy saMmepsaHnm
1.4. Mpwn cbopke cnenyeT 3alUTUTb NOBEPXHOCTb U3LENNSA OT BO3SMOXHOIO nonagaHna MoHTaXHOro Matepuana

520 120-200

7ad )

f,ﬂﬂl/l/lllﬂﬂl

1000

N

30

=

80

1
il ] ——a | I
[—1

olll

,
N

L

320-520

2]

210mm.

M8x200 (x2)
13 + 19 M10 62)

8x70 (x2)

M8 (x4)

MI0 (x4)
8x70 (x4)

M12 (x2)
M12 (x2)
M12x300 (x2)

M8 (x4) M12 (x2) 8x70 (x8)

@@H »

$
| b !\“
~ A S DG
M8x200 (x2) M12x300 (x2) ) Vg )
- &R
? 210x60mm)
0 —
M10 (x8) L x8 T
S5 T —
M12 (x2)

8x70 (x2)
M10 (x2)




BETTOSERB

CLEJNIAHO B CEPBMU

Ne no3 Komnnekryowue 9\2 3arnyuwka wryuepa
1 KnanaH 3anonHexua 10 M12 Habop BUHTOB
21 3anopHbilt knanax 11 KOMMNEKT pblyaros
2\2 3\8-1\2 M6Kuit wnaHr =
12 KpblILLKa Kopnyca C npyx;uHon
- . o 13 NAAaCTUHYATbIV BUHT
3 J1BOVHOM CMbIBHO BbINYCKHOM KNanaH
4 3alWmTHan KpblwKa 14 Bpacnert pna wryuepa
a1 KOpryc 3anTHOiM KpbIWKy 15 1\2 nnacTukoBbIii KAty
5 BbiMyCKHOI KnanaH 16 pasbem A/1A NaHenu ynpasaeHua
6 cAuBHas Tpy6a 17 BUHT
YNAOTHUTENILHOE KONIbLO CMBHOM 18 OrnopHan YacTb 41A TPy6bl U WnaHra
6\ TRY6bl 19 Faitka M8
6\2 3alMTHHAA 3aryLiKa Tpy6bl 20 onopa 1A Tpy6bl
7 KOMMN/EKT Tpy6 AnA yHuTasa
8 Habop NNaCTMKOBbIX KpbllleK
9 wTyuep AnA TpyBbl W WwaaHra
9\1 mydTa ana Tpy6bl M WnaHra




